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Haiuioume coomeemcmaeusn:

)y=x"-5

2)y =0,3x"




IHocmpoume 2cpadpux ynxuuu

y=x’-8+7

U onuwume eeé ceocmad.
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IHocmpoeHue 2padpuxa pyHxuuu
y =ax’+ bx +c

1. Onpedeaumsb HanpasaeHue semeaeil napadoawl.

Drvoodbyy




"
IHocmpoeHue 2padpuxa pyHxuuu
y =ax’+ bx +c

o, Hattmu xoopouHamut gepuiuHbl Napadoavl

O(m; n). Ay
— b [
m = ——
2a
n = y(m)

3. IIposecmu ocwv
cummempuu.

X=m | O(mn)




"
IHocmpoeHue 2padpuxa pyHxuuu
y =ax’+ bx +c

Onpedeaumsv mouxku nepecevueHus zpaduxa
4. pynxyuu c ocvro O, m.e. HauMu HYyau

PdyHxuuu. by
y=0
ax’ +bx+c=0




"
IHocmpoeHue 2padpuxa pyHxuuu
y = ax® + bx +c.

Cocmasumbv madauuy 3HavueHuilt yHxuuu

5.
Cc yuemom ocu cummMmempuu napa60./lbt.
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Ceotuicmea pynxuuu

s IIpomerxcymxu eospacmaHus u
yovieaHun

s IloaoxcumenvHble U ompuuamenbHsble
3HauUeHUA pyHxuuu

» 00.1acmb 3HaueHUU yHKUuUU
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Pewuumv u3 yueoOHuka
NC98 Ha cmp. 33



1. Kaxoe eud cpadpuxa pymxuuu
o00pamMoill nponopuuoHaavHocmu?

~

RIS |CIQNT|®I|R N




2. Kaxoe eud 2paduxa
xeadpamuuHout yHxuuu?
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3. Kax na3wvtieaemcs
KoopouHama
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4. Kax na3svieaemcesn
KoopouHama
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5. O0uMH u3 cnoco608 3adaHus
dyrxuuu.




C

D
0

alfdae

4.

</

6. 3asucumocms nepemeHHou
Yy Om nepemMeHHOlU X
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JTomawHee 3adaHue:

NO 172,
N 174,
N¢ 177(8)
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